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 Centrul de Consiliere și Orientare în Carieră a fost reprezentat de Psih. Iulian Osiceanu la cea de-a XV-a ediție a Conferinței 

Naționale a Asociației Psihologilor din România (APR) – ”Psihologia în era digitalizării”, organizată la Universitatea 

„Ovidius” din Constanța (2 - 4.06).

 Participare la conferința de deschidere a proiectului ” SciResCareer - Centrul regional de Orientare și Consiliere în

Carieră de Cercetător - București - Ilfov - de la educație preuniversitară la cercetare avansată”, finanțat în cadrul

PNRR/C9 şi coordonat de Universitatea din Bucureşti (15.06).

 Participare la activitatea de promovare a Facultăţii de Economie Agroalimentară şi a Mediului care şi-a deschis porțile

pentru 50 de elevi ai Liceului Agricol “Dr. Angelescu” din Buzău. În cadrul acestei acţiuni, participanții au elaborat un eseu

motivațional, au aflat mai multe detalii privind admiterea la EAM și alte informații utile privind viața de student (22.06).

 Organizarea celei de-a doua sesiuni de cursuri, pentru seria a doua a programului Becoming a Leader, la Centrul de 

Perfecţionare ”I. Ghe. Roşca”, Predeal. Evenimentul, organizat de Centrul de Consiliere şi Orientare şi Consiliere în

Carieră, în cadrul proiectului ”StartASE - acces, echitate şi incluziune pentru candidaţii la programele academice şi

studenţii Academiei de Studii Economice din Bucureşti”, CNFIS-FDI-2023-F-0337, a adus, alături de studenţii,

reprezentanţi ai universităţii şi ai mediului de business (27 - 30.06). 

Alte activități:

 Am dat starul promovării ofertei educaționale a Academiei de Studii Economice din Bucureşti printr-o campanii on-line de 

marketing, în licee din medii defavorizate, din mediul rural și orașele sub 10.000 de locuitori.

 Asigurăm servicii de informare, orientare şi consiliere pentru candidaţii la programele academice ale ASE, în special cele de 

master.

 Am asigurat servicii de informare, orientare şi consiliere pentru toate persoanele care au solicitat acest lucru.
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